
W6399-20LC64/A  Questions et Réponses #2 

 
Question #1 
 
En raison de la situation du COVID 19 et du ralentissement qu'il a créé dans l'accès à l'information, la 
dotation en personnel et la communication selon la disponibilité des fournisseurs, nous aimerions 
demander une prolongation de la date de fin de l’invitation.  
 
Réponse #1  
 
La date de clôture est prolongée de six (6) semaines et est désormais le 2 juillet 2020. 
 
 
Question #2 
 
Selon l'annexe C9, paragraphe 2.4 «Le tissu doit être de couleur terre avec un fini mat non réfléchissant 
(coyote brun ou équivalent).» 

Nous avons deux codes de couleurs sous le document standard nommé «Coyote Brun» 

a. 20150 Coyote 476/498 

b. 20220 Coyote léger 481 

Veuillez indiquer quelle couleur est acceptable. Accepterez-vous également la couleur # 30099 Terre 
Brun? 
 
Réponse #2  
 
Aux fins de l'échantillon de pré-attribution, toutes les couleurs énumérées sont acceptables. 
 
 
Question #3 
 
* La question ne s'applique pas à la version française. 
 
Question #4 
 
Annexe B9: le paragraphe 3.1 (e) «Manches de style raglan» entre en conflit avec le paragraphe 3.7 (C) 
«Manches montées»; veuillez confirmer lequel suivre 
 
 
Réponse #4  
 
Réponse du MDN: Remplacer les «manches montées» par «les manches raglan» au paragraphe 3.7 (c). 
 
 
Question #5 
 
a) En ce qui concerne l'annexe C8, paragraphe 2.5 Couleur, pouvons-nous utiliser la couleur vert 
canadien moyen pour ce tissu de la même manière que celle utilisée par le MDN dans le passé? 
 
b) En ce qui concerne l'annexe C7, paragraphe 2.4 Couleur pour Tissu de Nylon, Armure Unie, pouvons-
nous utiliser la couleur vert canadien moyen. 
 
 
 



Réponse #5 
 
Réponse du MDN: La laine Melton doit correspondre à la couleur du schéma MULTICAM utilisé pour la 
veste. Le vert moyen canadien ne serait PAS une bonne correspondance de couleurs. Cependant, si le 
vert canadien moyen est la seule couleur disponible, il peut être utilisé pour l'échantillon, mais devrait être 
corrigé avant toute production à la suite d'un contrat subséquent. Une attestation de cet effet devrait 
accompagner l'échantillon. 
 

 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES 

 


